
Υδραυλικός τεντωτήρας για βοηθητικό 
συγκρότημα - 534 0014 10

IN
A 

00
02

Κατασκευαστές: Audi, Skoda, Volkswagen
Μοντέλα:
   Audi:
   Skoda:
   Volkswagen:

A4, A6
Superb
Bora, Golf IV, Passat

Κινητήρες: 1.9 TDI, 2.0 TDI
Κωδικός 
ανταλλακτικού: 534 0014 10
Κωδικός ΟΕ: 038 903 315 D

038 903 315 P

Υπόδειξη:
Λόγω των ισχυρών δυνάμεων στα συστήματα μετάδοσης 
κίνησης των συγκροτημάτων, στα οποία χρησιμοποιείται 
αυτός ο τεντωτήρας, συνιστούμε να αντικατασταθεί η 
άκαμπτη τροχαλία ιμάντα στη γεννήτρια με μια ελεύθερη 
περιστροφή γεννήτριας INA.

Αυτή προκαλεί σημαντική ανακούφιση εντός του συστήματος 
μετάδοσης κίνησης του συγκροτήματος για όλα τα στοιχεία.
Ποια ελεύθερη περιστροφή γεννήτριας πρoβλέπεται για το 
όχημα σας, θα το μάθετε από τους διάφορους καταλόγους μας.

Εικόνα 1:   Λεπτομερής περιγραφή του 534 0014 10 με όλα τα εξαρτήματα

Μεταβολή του υλικού:
Σ‘ αυτόν τον τεντωτήρας χρησιμοποιούνται από τώρα και 
στο εξής αντί των λευκών πλαστικών ματιών, μαύρα (βλέπε 
εικόνα 2). Στη μεταβατική φάση μπορεί να χρησιμοποιηθούν 
και οι δύο παραλλαγές. Η αλλαγή δεν έχει καμία επίδραση 
στην τεχνική λειτουργία και μπορούν να χρησιμοποιηθούν και 
οι δύο εκδόσεις χωρίς περιορισμούς για τα προκαθορισμένα 
οχήματα.

Υπόμνημα για την εικόνα 1:

Κύρια εξαρτήματα:
1.	 Σύνοψη τεντωτήρα  534 0014 10
2.	 Τροχαλία παρέκκλισης  532 0155 10*
3.	 Υδραυλικός αποσβεστήρας 533 0021 10*
4.	 Βάσεις στήριξης με βίδα**

Ροπές σύσφιγξης:
5.	 Βίδα συγκράτησης τροχαλίας παρέκκλισης,  

M8x38 (23Nm)**
6.	 Βίδα συγκράτησης τεντωτήρα, M8x120 (25 Nm)**
7.	 Βίδα συγκράτησης υδρ. αποσβεστήρα,  

M8x30 (32 Nm)**
8.	 Βίδα συγκράτησης υδρ. αποσβεστήρα,  

M8x30 (35 Nm)***

*) 	 Το προϊόν είναι επίσης διαθέσιμο και μεμονωμένα
**)	 Το προϊόν δεν είναι διαθέσιμο μεμονωμένα, αλλά είναι 

μέρος ολόκληρου του τεντωτήρα (1)
***)	 Το προϊόν δεν είναι διαθέσιμο μεμονωμένα και δεν είναι 

μέρος ολόκληρου του τεντωτήρα (1)

Εικόνα 2:   �534 0014 10 - Παραλλαγή με λευκά και μαύρα πλαστικά μάτια στον 
υδρ. αποσβεστήρα

SERVICE INFO – INA 0002

Έκ
δο

ση
 0

5.
20

09
 (a

ντ
ικ

αθ
ισ

τά
: 1

0.
20

07
) I

NA
 0

00
2 

Μ
ε 

τη
ν ε

πι
φύ

λα
ξη

 τε
χν

ικ
ών

 α
λλ

αγ
ών

Κω
δι

κο
ί Ο

Ε 
γι

α 
συ

γκ
ρι

τικ
ού

ς σ
κο

πο
ύς

 μ
όν

ο.
 

©
 2

00
9 

Sc
ha

ef
fle

r A
ut

om
ot

iv
e 

Af
te

rm
ar

ke
t G

m
bH

 &
 C

o.
 K

G

Προσοχή στις οδηγίες του κατασκευαστή του οχήματος!

Ζητάτε περισσότερα; Μπορούμε να βοηθήσουμε!
Schaeffler Greece 
schaefflergr@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.gr
www.repxpert.gr


